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Ολομέλεια Φεβρουαρίου 2024 στο Εθνικό Μεγάλο Διοικητήριο

ΕΙΔΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΝΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ Μ.Ε.τ.Ε.

!

Στο Εθνικό Μεγάλο Διοικητήριο, την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου, πραγματοποιήθηκε η Ολομέλεια μηνός
Φεβρουαρίου της Μ.Ε.τ.Ε. Παρεβρέθησαν τα Μέλη από τις Διοικητικές Μονάδες Αθηνών, Πειραιώς,
Εκκλησιαστικού, Δυτικής Ελλάδος, Πάτμου, Ζακύνθου – Κεφαλληνίας, Πελλοπονήσου.

Στην Συνάντηση ο Μέγας Εθνικός Διοικητής, έθεσε τα θέματα της Ολομέλειας Φεβρουαρίου, και συγκεκριμένα:

 Σχολή Βασικής Εκπαίδευσης

 Οικονομική Ενίσχυση της Μ.Ε.τ.Ε.

 Μεγάλη Εθνική Ιπποτική Τελετή

 Ναϊτικά Νέα

 Ταξίδι στην Κωνσταντινούπολη

 Νέες Εγγραφές (1 Ιππότης + 1 Ιππότη)

 Τηλεδιασκέψεις

 Νέο Οργανόγραμμα

 Νέα Υποψήφια Μέλη

 Αλλαγές στο Γενικό Πρόγραμμα 2024

 Συνάντηση Ολομέλειας 28/3, Πανηγυρική
για τον εορτασμό 25ης Μαρτίου

 Ανανέωση στοιχείων επικοινωνίας προς την
γραμματεία (αλλαγές τηλεφώνων κλπ)

 Προγραμματισμός Αιμοδοσίας
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Δήμητρα Γραμματικού

ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΙΠΠΟΤΙΚΟ ΤΑΓΜΑ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΤΩΝ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

O.S.M.T.H. - G.P. GREECE

20η

ΜΕΓΑΛΗ ΕΘΝΙΚΗ ΙΠΠΟΤΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΜΑΪΟΥ 2024

ΑΘΗΝΑ - ΓΛΥΦΑΔΑ “HOTEL OASIS”

ΠΑΡΟΥΣΙΑ

ΤΟΥΜΕΓΑΛΟΥΜΑΓΙΣΤΡΟΥ

ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΤΑΓΜΑΤΟΣ

GEN. DAVID P. APPLEBY

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

1.ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΙΔΑΦΚ σελ.3

2.Η Μ.Ε.τ.Ε. ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΗ ΤΟΥ
Τ.ΑΓ.ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΘΝ.ΑΜΥΝΑ σελ 4

3. ΤΑΞΙΔΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ σελ.5-6

4.ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙ ΤΙΜΗ
ΣΑΡΚΙΣ ΔΑΓΚΑΖΙΑΝ σελίδα 8

5.ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ Ι.Ν.ΑΓΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σελ. 14

Η έναρξη της Οργάνωσης των εργασιών για την 20η Μεγάλη Εθνική Ιπποτική Τελετή 2024,

Ξεκίνησε στο Εθνικό Μεγάλο Διοικητήριο στα πλαίσια της Συνάντησης Ολομέλειας Φεβρουαρίου 2024. Οι Διοικητικές Μονάδες της Μ.Ε.τ.Ε. έχουν ήδη
προτείνει Νέα Μέλη τα οποία πρόκειται να γνωρίσουν το έργο της Μ.Ε.τ.Ε. ως Δόκιμοι Ιππότες και Αρχόντισσες. Συζητήθηκε η ανάληψη υπηρεσιών και
καθηκόντων, ώστε άπαντα τα Μέλη να στηρίξουν την διεξαγωγή της Τελετής.
Στην Μ.Ε.Ι.Τ. 2024 θα συμμετέχει ο

Μέγας Μάγιστρος του Παγκοσμίου Τάγματος Gen. David P. Appleby.
Την Τελετή θα ακολουθήσει η Ετήσια Προσκυνηματική Επίσκεψη στα Πατριαρχεία Κωνσταντινουπόλεως με την συνοδεία του Μέγα Μάγιστρου.

Μεγάλη Εθνική Ιπποτική Τελετή 2024

ΣΕΛΙΔΑ 2

20η Μεγάλη Εθνική Ιπποτική Τελετή 2024



Ι.Δ.Α.Φ.Κ. - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΙΔΑΦΚ - ΙΔΡΥΣΗ - ΕΡΓΟ - ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ Μ.Ε.τ.Ε.
Το Ινστιτούτο Διαχείρισης Ανθρωπογενών και Φυσικών Καταστροφών, Ιδρύθηκε στις 26/3/ 2018, ως
Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση, μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την δημιουργία Διεπιστημονικών
ομάδων για την Δωρεάν, επίσημη και πιστοποιημένη κατάρτιση επιστημόνων, σε περιστάσεις Προστασίας
και Αποκατάστασης του Φυσικού Περιβάλλοντος, παρέχει Σεμινάρια, ημερίδες και εκπαιδευτικές
εκδηλώσεις με θέμα Περιβαλλοντολογική Εκπαίδευση, την Αγωγή και Εκπαίδευση Υγείας, τα Πολιτιστικά,
και ποικίλλων άλλων περιστάσεων που υπαγορεύουν την επιστημονική και εθελοντική παρέμβαση λόγω
έκτακτης ανάγκης. Επίσης παρέχει Πρακτική και Θεωρητική Εξάσκηση Πολύπλοκων Δραστηριοτήτων προς
την αντιμετώπιση καταστροφών από φυσικά φαινόμενα. Κατά την Ίδρυση υπάγετο στο Υπουργείο Εργασίας.

Πλαισιώνεται από Επιστημονικό Προσωπικό Πιστοποιημένων Εισηγητών, Εκπαιδευτών, Εμπειρογνωμόνων,
Διευθυντών Υγείας του ΕΚΑΒ της ERC & Ecosep, Εκπαιδευτές Ενόπλων Δυνάμεων, Εκπαιδευτές Σωμάτων
Ασφαλείας, Εκπαιδευτές Ναυαγοσωστικής και ήδη συνεργάζεται με ιδιωτικούς και Δημόσιους φορείς σε
εκπαιδευτικές δράσεις.

«Επιπρόσθετα, Ανώτεροι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, της
Πυροσβεστικής Ακαδημίας, κάτοχοι Διδακτορικού τίτλου όπως και διακεκριμένοι καθηγητές Ελληνικών
Πανεπιστημίων, αλλά και Έλληνες καθηγητές, συμπληρώνουν το δυναμικό του Επιστημονικού
Προσωπικού Στελέχωσης της εκπαίδευσης.» (Ξ.Γεωργιάδου)

Η εκπαίδευση Εθελοντών σε καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης συμπεριλαμβάνουν Πρώτες Βοήθειες, Κάρπα,
και υποστήριξη ειδικών υγειονομικών αναγκών, διασώσεις, επιβίωση, έρευνα, και για τον σκοπό αυτό, το
ΙΔΑΦΚ έχει συνδιοργανώσει τις εκπαιδευτικές του επιχειρήσεις με Δήμους, Περιφέρειες, με το
Πυροσβεστικό Σώμα, την Ελληνική Αστυνομία καθώς και και με την Ελληνική Ένωση Έρευνας και
Διάσωσης Εθελοντών Αττικής.

Σήμερα το Ι.Δ.Α.Φ.Κ. διατηρεί μητρώο Εθελοντών που ξεπερνούν τα 29.000 μέλη. Τέθηκε υπό την Αιγίδα
του Υπουργείου Τουρισμού, και διαρκώς ανανεώνει τις εκπαιδευτικές, και υποστηρικτικές του δράσεις σε
πολλούς τομείς Πολιτικής Προστασίας και συνεργάζεται αφιλοκερδώς με πολλούς κοινωνικούς φορείς,
δίνοντας στα άτομα και στις ομάδες εθελοντών την δυνατότητα να συνεργάζονται σε καταστάσεις κρίσεις με
τους αρμόδιους φορείς τόσο με τεχνογνωσία, όσο και με τις γνώσεις που θα χρειαστούν στο Πεδίο.

Η Πρόεδρος του ΙΔΑΦΚ, κα Ξένια Γεωργιάδου, η οποία υπέγραψε και το Σύμφωνο Αδελφοποίησης με την
Μ.Ε.τ.Ε., έχει διακριθεί και βραβευτεί από πολλούς φορείς για την ανεκτίμητη συνεισφορά του Ι.Δ.Α.Φ.Κ.
που με την εθελοντική του δράση πλαισιώνει τους Πολίτες. Έχει Αναγορευτεί Μέλος της Λεγεώνας της
Τιμής του Τιμίου Σταυρού των Ιεροσολύμων της Μ.Ε.τ.Ε. για την κοινωνική της προσφορά.

Η Αδελφοποίηση της Μ.Ε.τ.Ε. με το Ι.Δ.Α.Φ.Κ. πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια τελετής τον Οκτώβριο του
2023, με την υπογραφή του σχετικού συμφώνου συνεργασίας, ενώ ήδη αμφότεροι οι φορείς συνεργάστηκαν
για την προσφορά αλληλεγγύης σε πυρόπληκτους και πλημμυροπαθείς, αλλά και ως σήμερα το ΙΔΑΦΚ
συνεχίζει να στηρίζουν ενεργά τις επιχειρήσεις αλληλεγγύης της Μ.Ε.τ.Ε.

Πηγές: Συνέντευξη Ξ.Γ. στο Evima, Αρθρογραφία του Αδελφού Ιππ. Κρ.Τσακιτζιάν Διοικητού Αθηνών και
Δημοσιογράφου, στην ηλεκτρονική στήλη politispress. Για τις Δράσεις του ΙΔΑΦΚ, μπορείτε να
ενημερωθείτε επίσης στα Blog του. Αξιοσημείωτο ότι περισσότερη αρθρογραφία υπάρχει εκ μέρους των
Επίσημων Δομών και Φορέων που έχουν ωφεληθεί από το έργο του Ινστιτούτου, όπως οι επίσημες
ιστοσελίδων Σχολείων, Σχολών, αλλά και των Ενόπλων δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας.

ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ Ι.Δ.Α.Φ.Κ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ
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ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΝΩΝ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ
ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ 2023

Ξένια Γεωργιάδου: Το ΙΔΑΦΚ βρίσκεται πάντα
στην πρώτη γραμμή, όπου εκδηλώνονται

φυσικές καταστροφές. - Politispress - Η έγκυρη
ενημέρωση online

“Στελέχη του Ινστιτούτου ΙΔΑΦΚ σε συνεργασία
με το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ- ΑΜΥΝΑΣ –

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ε.Ε.Κ.Ε.Α.Α. Κ.Κ. Π.Π.
ΚΟΙΝΣΕΠ (HELLENIC SCIENTIFIC

EDUCATIONAL CENTER / INNOVATIVE
EDUCATION PROGRAMS OF SECURITY –
DEFENSE – CLIMATE CRISIS & CIVIL

PROTECTION S.C.E.) παρέλαβαν μέσω του
Προέδρου του, Γεωργίου Καρυώτη, μια

υπέρογκη ποσότητα υποστηρικτικού παρα
φαρμακευτικού και υγειονομικού υλικού, η
οποία αποφασίστηκε από τα δύο μέρη,

σύμφωνα με τα ισχύοντα πρωτόκολλα και τα
καταστατικά τους, να χορηγηθεί κατά

προτεραιότητα στο πυροσβεστικό σώμα,
νοσοκομεία, οργανισμούς και φορείς της

επικρατείας, για τις άμεσες ανάγκες τους, οι
οποίες και αυξάνονται καθημερινά λόγω των
συνεπειών της αντιπυρικής περιόδου που
διανύουμε, μέρος του οποίου θα αποσταλεί
μέσω του O.S.M.T.H – GREECE – Μεγάλη
Επικράτεια της Ελλάδος (Κυρίαρχο Ιπποτικό

Τάγμα του Ναού των Ιεροσολύμων –
Οικουμενικό Χριστιανικό Τάγμα).”

ΑΠΟ ΣΤΗΛΕΣ

IΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΝΩΝ & ΦΥΣΙΚΩΝ

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ καταχωρήθηκε στη
DATABASE της NSPA/ΝΑΤΟ (NATO

Support and Procurement Agency) και
απέκτησε Νατοϊκό κωδικό.

(emeis.gr)

https://www.politispress.gr/ellada/xenia-georgiadoy-to-idafk-vrisketai-panta-stin-proti-grammi-opoy-ekdilonontai-fysikes-katastrofes/
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https://www.emeis.gr/i%ce%bd%cf%83%cf%84%ce%b9%cf%84%ce%bf%cf%85%cf%84%ce%bf-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%b9%cf%83%ce%b7%cf%83-%ce%b1%ce%bd%ce%b8%cf%81%cf%89%cf%80%ce%bf%ce%b3%ce%b5%ce%bd%cf%89%ce%bd/


ΗΜ.Ε.τ.Ε. ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

“ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ & ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ”
Η παρουσία της Μ.Ε.τ.Ε. στην εσπερίδα.

Η Μ.Ε.τ.Ε. Ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του Αδελφού Τάγματος του Αγίου Γαβριήλ,
για την συμμετοχή της στην Επιστημονική Εσπερίδα με τίτλο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ & ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ.

Στην εσπερίδα που έλαβε χώρα στην Αίθουσα Ρήγα Φεραίου του Πολεμικού Μουσείου
Αθηνών, παρευρέθη ο Μέγας Εθνικός Διοικητής της Μ.Ε.τ.Ε. Dr. Παύλος Τσολακιάν,
συνοδευόμενος από τον Α’ Μέγα Επιτελάρχη και Μέγα Σταυροφόρο Αντιστράτηγο ε.α.
Ιππότη Αδ. Κωνσταντίνο Αλεξόπουλο.

Από τους Κεντρικούς Ομιλητές της Εσπέρας για τα Γεωπολιτικά θέματα Εθνικής Αμύνης,
ήταν και ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ Μελος Επί Τιμή της ΛΕΓΕΩΝΑΣ ΤΗΣ
ΤΙΜΗΣ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΤΩΝ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε.

Στο φωτογραφικό στιγμιότυπο ο Μ.Ε.Δ. με τον Καθ. Άγγελο Συρίγο μετά την ολοκλήρωση
της Εκδήλωσης.

Επισημαίνεται ότι έχει υπογραφεί Σύμφωνο Αδελφοποίησης ανάμεσα στο Τάγμα του
Αγίου Γαβριήλ και την Μ.Ε.τ.Ε. ως επισφράγιση της συνεργασίας τους προς τους
κοινούς κοινωνικούς και κοινωφελείς σκοπούς που συνδέουν την πορεία και το έργο

των δύο φορέων.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε.
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ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ SITE ΤΗΣ Μ.Ε.Τ.Ε.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ



ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Η Διοίκηση Κεντρικής Μακεδονίας, εισηγήθηκε την εξέταση
της αναγνώρισης ως Μέλους Επί Τιμή της Λεγεώνας της Τιμής
του Τιμίου Σταυρού των Ιεροσολύμων της Μ.Ε.τ.Ε. αναφορικά
με τον Πρόξενο της Δημοκρατίας της Αρμενίας για την Βόρειο
Ελλάδα Εξοχότατο κ. ΣΑΡΚΙΣ ΔΑΓΚΑΖΙΑΝ. Ακολουθεί το
μήνυμα του Μέγα Εθνικού Διοικητή προς άπαντα τα μέλη.

ΠΡΟΣ ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε. :

Αδελφοί μου

θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι μετά απο
πρόταση της Διοίκησης ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ από την 1η Μαρτίου στις τάξεις των
Μελών Επι Τιμή της ΛΕΓΕΩΝΑΣ της ΤΙΜΗΣ του
ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ των ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ της
Μεγαλης Επικράτειας της ΕΛΛΑΔΟΣ αναγορεύεται
ο ΕΠΙ ΤΙΜΗ ΠΡΟΞΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ
ΑΡΜΕΝΙΑΣ για την Βορ. Ελλαδα με έδρα την
Θεσσαλονίκη ο κ. ΣΑΡΚΙΣ ΔΑΓΚΑΖΙΑΝ .

Εκ μέρους του Ύπατου Συμβουλίου της Μ.Ε.τ.Ε.
καλωσορίζω το Νέο Μελος Επι Τιμή τον Εξοχότατο
κ. Πρόξενο κ. ΔΑΓΚΑΖΙΑΝ στις Ταξεις του

ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε.
ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΙΓΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΜΑΣ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗ ΝΕΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙ ΤΙΜΗ
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ΣΑΡΚΙΣ ΔΑΓΚΑΖΙΑΝ

1 ΙΠΠΟΤΗΣ ή
ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ

+

1 ΙΠΠΟΤΗ ή
ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ
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ΤΟ O.S.M.T.H. ΥΠΟΣΗΡΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ Ο.Η.Ε.

ΔΙΕΘΝΗ
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ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ ΕΚΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣΜ.Ε.τ.Ε.

Ο ΜΕΓΑΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣΜ.Ε.τ.Ε. Dr. ΠΑΥΛΟΣ ΤΣΟΛΑΚΙΑΝ

ΜΕΤΑ ΤΟΥ Γ’ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ Μ.Ε.Δ., ΜΕΓΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΟΥ ΑΔ. ΙΠΠ. ΜΑΝΟΥΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗ.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ O.S.M.T.H. 2024

NON NOBIS DOMINE NON NOBIS
SED NOMINI TUO DA GLORIAM
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ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑΡΤΙΟ

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΘΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 28/3

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΑ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΜΕ ΤΟΝ
ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ
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ΠΡΟΣΕΧΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΨΕΛΗΣ

Στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Κυψέλης, πρόκειται να δώσει ομιλία η
Μεγάλη Κοσμήτωρ της Ελληνικής Ναϊτικής Ακαδημίας της
Μ.Ε.τ.Ε., Μεγάλη Αρχόντισσα Αδ. ΤΏΝΙΑ ΜΟΡΟΠΟΥΛΟΥ,
παρουσία και του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Σαλώνων κ.Ιγνατίου και
Πνευματικού Προστάτη της Μ.Ε.τ.Ε.

Επίσημα, προσκλήθηκε και η Μ.Ε.τ.Ε. και σας παραθέτουμε το κείμενο
της σχετικής επιστολής.

Με την Ευκαιρία, προτείνουμε σε όσα μέλη έχουν την δυνατότητα, να
παραστούν, καθώς είναι μεγάλη τιμή η πρόσκληση του Τάγματός
μας, από το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο.

Το κείμενο της επιστολής:

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΘΗΝΩΝ.

Προς το

Ταγμα Ιπποτων του Ναου

των Ιεροσολυμων

Αθηνα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Προεδρος και τα μελη του Εκκλησιαστικου συμβουλιου του Ιερου
Ναου Αγιου Γεωργιου Κυψελης-Αθηνων( οδος Ιθακης),εχουν την τιμη
να σας προσκαλεσουν,εις την ομιλιαν της εριτιμου Καθηγητριας του
Πολυτεχνειου κ.ΤΟΝΙΑΣ ΜΟΡΟΠΟΥΛΟΥ,με θεμα τις εργασιες
συντηρησεως και ανακαινησεως του Παναγιου και Ζωοδοχου Ταφου
του Κυριου,εις Ιεροσολυμα.

Το σχετικό άρθρο από την ιστοσελίδα του Ι.Ν.
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΨΕΛΗΣ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

2024

Με την αιγίδα και την συνδιοργάνωση της

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ

& ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ Μ.Ε.τ.Ε.
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